
harry potter i czara ognia

Poziom trudności: Średni

1. dlaczego ron pokłucił sie z harrym??

A - bo harry zabrał ronowi pudełko czekoladowych zab

B - bo miał tajemnice z hermiona

C - bo był zły na harego ze dostał sie do turnieju

2. jakiego smoka wylosował harry w 1 zadaniu??

A - szwecki krótkopyski

B - chinski ogniomiot

C - rogogon węgierski

D - walijski zielony

3. gdzie na poczatku 4 cześci przebywał voldeort

A - w domu Riddle'ów

B - w domu malfoyów

C - w wrzeszczącej chacie

4. co było świstoklikiem przenoszącym na stadion mistrzostw świata??

A - stary but

B - grzebień

C - puszka po zielonym groszku

5. jakie druzyny grały o zwycięstwo w mistrzostwach??

A - irlandia i niemcy

B - niemcy i bułgaria

C - irlandia i bułgaria
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harry potter i czara ognia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. A

5. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


